



绘图 刘京

上海足协“不差钱”全力扶植青少年

# 幸运星剑指十二运乙组金牌

“

## 足协不差钱 就差金牌

□晚报记者 陈海翔 报道

曾经上海足球的招牌申花目前正在向平民滑落，而足球主管部门足协也顺势将更多的财力物力往青少年足球这一块倾斜。昨天，上海市体育局和上海幸运星足球俱乐部完成签约，后者将在体育局的扶植下全力备战将于2013年举行的第十二届全运会，而他们的目标，自然就是当仁不让的男子足球乙组金牌。

上届全运会，由范志毅率领的全运会男足（乙组）被辽宁挡在四强门外，无缘最终的冠军。上海体育局这次将重宝押在幸运星身上不足为奇，要知道在95、96这个年龄段，幸运星队的实力是独一无二的，队伍组建后参加全国性的比赛多次获得冠军，每次的成绩至少都在前三名之列。这也让代表体育局签约的足协信心十足，现场就提出了上海U16男子全运代表队的目标就是争取金牌。

在被问到为何定出如此高的目标时，上海足球管理中心主任隋国扬解释道：“在过去的一年多时间里，这支球队在全国同年龄段的比赛中，夺得过3次全国冠军，正是由于球

队有如此实力和出色表现，我们才制定了一定要夺金的目标。”对球队有如此之高的要求，足协方面当然也不会小气，根据记者了解到的信息，体育局和足协方面对这次全运男足一年的投入将超过300万，而隋国扬在接受记者采访时，更是给出了一种更为豪气的“不差钱”表态，“对于这支队伍的投入，我们的方针是上不封顶，只要有需要我们将全方位保障到位。”

目前95、96年龄段全国有实力与上海幸运星一较高下的球队寥寥可数，仅有辽宁、陕西、浙江、山东等队能构成威胁。在得到了足协的后勤保障后，幸运星的前途可谓一片光明。

## 吴兵新挂帅 信心十足

事实上，这场签约仪式已经是一份迟到的礼物了。原本上海足协在10月19日就确定召开发布会与幸运星足球俱乐部正式签约，但是由于俱乐部最重要的两位董事申思、祁宏被专案组带走，这场签约仪式被迫推迟。所幸申思、祁宏的离开并未对幸运星俱乐部的正常工作和运转造成任何问题，而俱乐部的规范运作和雄厚的球员实力让体育局始终坚定与他们合作的信心。目前，体育局已经聘请前申花后防大将吴兵为主教练，带领球队冲击十二运金牌。

在接受记者采访时，吴兵表示，自己其实已经与这帮95、96年龄段的孩子一起生活了一段时间，对各方面情况都已较为熟悉，但他认为目前最重要

的事情还是完成球员在突然换帅面前的“软着陆”。祁宏出事之后，体育局方面马上联系我，但是我觉得一些事情不要操之过急，毕竟年轻队员的思想方面还是起伏很大，所以我要求不要马上更换教练，并宣布这个事情。这么说吧，目前我已经在这支队伍生活了一段时间，各方面情况也比较熟悉，跟队员们交流也多了很多，这个时候宣布不会对队员们产生那么大的影响了。”

至于接下来的工作，吴兵表现得胸有成竹，“全运会毕竟还有两年多，球队有很多具体的工作要做，眼下我还需进一步熟悉队员，和教练组一起群策群力，把工作做扎实了。只要我们努力，相信能够取得优异的成绩。”

## 中国足协公布亚洲杯23人名单

□记者 陈海翔

本报讯 昨天，中国足协正式向外界公布了参加亚洲杯的23人名单，由于这几天没有出现新伤号，足协公布的最终名单与此前媒体预测的一样，姜宁、于汉超、买提江、于大宝、李春郁、程月磊成为落选者。在名单中，足管中心副主任于洪臣亲自出任领队，他也是随队前往多哈的最高级别领导。

与此同时，这支平均年龄仅为24岁的阵容也创下了历届亚洲杯之最，而其中仅有杜威、赵旭日、周海滨以及曲波等四人参加过上届亚洲杯赛事。

值得一提的是，从此次国家队最终出征名单上不难看出，北京国安、杭

州绿城与陕西浐灞各有三名球员入选，成为最大的赢家。而联赛冠军山东鲁能仅有邓卓翔与周海滨两人入选，其中仅邓卓翔可以确保主力位置。而中超传统豪门上海申花更是惨不忍睹，仅仅有于涛一人入选。而多达14家俱乐部的球员最终组合而成的国家队，实际上也宣告了此前以豪门俱乐部球员为主体，个别位置辅以优秀球员的国家队组成模式全面打破。

细心的球迷也许能够发现，国足这次公布的名单中并不包括球员穿的球衣号码，而他们这么做也有自己的理由。本月31日，国足将启程前往多哈，而在那里他们还要与伊拉克打一场热身赛，届时队员们会选择乱穿衣，以防对手“对号入座”。

## 国足大名单

领队：于洪臣

主教练：高洪波

门将：杨智 曾诚 关震

后卫：杜威、汪强、赵鹏、李建滨、荣昊、蒿俊闵、张琳芃、刘建业

中场：赵旭日、杨昊、于涛、黄博文、周海滨、于海、曲波、邓卓翔、汪嵩、李学鹏

前锋：郜林、杨旭

## 战平伯明翰 曼联创队史不败纪录

□记者 俞炯

本报讯 英超的圣诞新年大战果然赛程密集，昨天阿森纳和切尔西的伦敦德比刚刚结束，北京时间今天凌晨新一轮的赛事又全部展开。曼城主场4:0大胜阿斯顿维拉一度登上了英超积分榜的首位，不过5小时后曼联凭借客场1:1战平伯明翰的一分，重新凭借净胜球的优势抢回了领头羊的位置，红魔另一个优势是他们比曼城还少赛两场。

继上轮梅开二度后，贝尔巴托

夫再度为曼联打进一球，继续以14球领跑英超射手榜，看来他很有信心完成老爵爷弗格森给他定下的赛季25球的目标。虽然鲍耶第90分钟的进球毁了红魔客场带走三分的美好愿望，但这场平局依旧改写了曼联俱乐部的历史。新赛季以来曼联在18场英超比赛中取得了10胜8平的佳绩，他们成为英格兰联赛历史上第7支带着不败战绩进入新年的顶级联赛俱乐部，这也是曼联俱乐部132年历史上的第一次。

值得一提的是，前6支球队里只

有1899—1900赛季的谢菲尔德联队没有拿到最后的联赛冠军，但他们在那个赛季也取得了排名第2的好成绩。同时1888—1889赛季的普雷斯顿和2003—2004赛季的阿森纳，都是以整个赛季不败夺得最后的冠军。本赛季的曼联会一样做到整个赛季不败吗？至少他们的主帅弗格森自己都表示怀疑，“我不认为这样的事情还会发生。上一次的阿森纳仅有12场平局，真是一个不小的成就，但如今的联赛竞技水平，对于能否整个赛季联赛不败的问题，我连一分钟的犹豫都没有，可以否定。”

## 马拉多纳的三个兄妹遭到抢劫

□据新华社电

今年的圣诞节假期马拉多纳家注定不能过得安安稳稳。前天，前阿根廷主教练81岁的母亲突发心脏病入院急救。昨天晚上老马的三个兄妹又在从医院回家的途中遭遇抢劫。

马拉多纳的哥哥、前足球运动员、外号“拉罗”的劳尔·马拉多纳和

两个妹妹回家途中，汽车遇红灯停下来时，一辆黑色雪铁龙C3挡在他们面前。拉罗回忆说，起初他以为是哪个朋友看见了他们，想和他们开个玩笑。结果，从车上跳下两个陌生人。他们用枪威胁他和两个妹妹坐在后排。随后两个劫匪跳上车带着兄妹三人朝拉罗家驶去，另几个劫匪开着一辆车跟在后面。

拉罗说，遇到一个红灯时，他趁劫匪不注意的时候跳下车朝附近警察局飞奔。这时，他听到妹妹们请求歹徒不要向她们开枪的哭喊声。“我为两个妹妹感到担忧，生怕她们会出什么意外。幸好警察反应迅速，劫匪见势不妙，把我的两个妹妹推出车外，带着抢劫的首饰、信用卡和现金逃走了。”